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6. A forgdskip paldstjanak teriilete 487 cm?, alkotéjanak hossza 12 cm. Mekkora a kip felszine?
(A) 84m cm?
(B) 96 cm?
(C) 567 cm?
(D) 64n cm?

7. A szabdlyos négyoldali gila térfogata 24 dm®, magassdga 45 cm. Mekkora az alapélének a hossza?
(A) 3dm
(B) 4dm
(©) 45dm
(D) 6 dm

8. Egy forgdskip a 15 cm dtfogdjui derékszogli hdromszog 12 cm-es befogdja korili forgatds dltal jott
1étre. Mekkora ennek a kipnak a térfogata?

(A) 3247 cm?
(B) 9007 cm?
(C) 5767 cm?
(D) 9727 cm?

9. A henger paldstjdnak a teriilete megegyezik alaplapjanak a teriiletével. A henger magassdga 4 dm.
Mekkora az alaplap sugara?

(A) 8dm
(B) 6dm
(C) 4dm
(D) 2dm

10. Az ABCDV szabdlyos négyoldalu gila alapéle a = 6 cm, magassdga m = 4 cm. Mekkora a gila felszine
2
cm*-ben?

(A) 48
(B) 84
(C) 96
(D) 144
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